

Kávai Dominik 4.b

Czimra Gyula Általános Iskola

„A nap, amikor rájöttem, miért jó a család”

Mi a család? A család a biztonság, a szeretet, a nyugalom. A család anya, apa, és a testvérem. Persze a családkhoz tartoznak a nagyszüleim is, az unokatestvéreim is, de anyáék azok, akik mindig itt vannak mellettem és mindenben számíthatok rájuk.

Úgy gondolom, hogy szerencsés gyerek vagyok, amiért ők vannak nekem. Mindig látják rajtam, ha baj van, ha valami bánt, én pedig alig várom, hogy elmondjam nekik. Anyának van egy jelszava: „Anya előtt nincsenek titkok! Mindig mindent el kell mondani, mert csak ő tud segíteni.” Ez biztos így van, mert amint elmesélem neki a gondomat, megkönnyebbülök. Egyik nyáron Egerbe utaztam foci táborba. Egyedül, a családom nélkül. Úgy éreztem, már nagyfiú vagyok, és jó lesz a barátokkal eltölteni pár napot. Alig hogy beköltöztünk a szobába, máris szerettem volna felhívni a szüleimet, és elmesélni nekik, milyen programok várnak rám. Tudtam, kemény négy nap előtt állok, mert már akkor nagy ürességet éreztem legbelül. Máskor egy gólnak úgy örültem, hogy majdnem kiugrottam a bőrömből, ott pedig csak arra tudtam gondolni: „De jó lenne, ha ezt a családom is látná!” Estére nagyon elfáradtam és biztos voltam benne, hogy gyorsan elalszom. De nem így történt. Nem tudtam gondolataimat elterelni a családomról. „Vajon ők mivel töltötték a mai napot? Zsaklin unatkozott-e nélkülem? Nekik is hiányzik annyira, mint amennyire ők hiányoznak nekem?” Ezekkel a megválaszolatlan kérdésekkel merültem mély álomba. A következő napok lassan múltak. Hazafelé azt tervezgettem, hogyan fogom elmondani, milyen rossz volt nélkülük. Azonban, amikor megláttam őket, egy szó sem jött ki a számon. Anya a legfinomabb ételeket tette az asztalra, de egy falatot sem tudtam lenyelni. Csak arra vágytam, hogy mellettem legyenek, Kiültünk a hintapadba, és a fáradtságtól, meg a lassú ringatózástól elaludtam.

Ez a pár nap döbentett rá, miért jó a család. Azért, mert ők azok, akiknek már a jelenlétük is megnyugtat, akik jóban-rosszban mellettem állnak, és ha sokszor nemet is mondanak a követeléseimre, tudom, hogy azt is szeretetből teszik.